

苏果 马嘉 ■ 双获功勋大奖

快报讯(记者 史丽君)昨天,苏果超市荣获“中国商业服务业改革开放30年功勋企业”称号,苏果CEO马嘉樾同时当选“中国商业服务业改革开放30周年功勋企业家”。

在上世纪90年代中国体制改革深入进行的关键时刻,时任江苏省果品批发公司副总经理的马嘉樾果敢决

策,从批发业转向刚刚在中国起步的零售业,于1996年亲手创办苏果超市。经过12年的锐意进取,苏果超市创造了一个中国零售业响当当的区域品牌。特别是2000年中国零售业全面放开以来,马嘉樾制定区域扩张战略,运用“蜂窝”“围棋”战术,成功遏制了外资零售巨头,打造连锁超市本土化创新实

践的成功范例,并在零售业界开创了“苏果现象”。同时,为响应国家建设社会主义新农村的政策,苏果积极开拓农村市场,受到温家宝总理的充分肯定,曾先后三次做出重要批示,要求全国加以推广,并于2005年亲临苏果视察,称赞“苏果超市办得好”。

主办方最终评语认为,

中国改革开放30年风云激荡,苏果始终挺立在商业潮头,用一个金光闪闪的品牌绽放出耀眼的光芒。从国企、民企到外资,苏果用非凡的成就撑起了中国商业经济大国的旗帜。主办方给予马嘉樾的评价是:“马嘉樾是中国商业服务业激荡历史的光芒人物,是高举创新旗帜的商业脊梁。”

改革开放30年 快报推出“记者看交通”

快报讯(记者 毛丽萍)不久前,江苏省交通厅组织开展了“纪念改革开放30周年·记者看交通”征文活动。这些记者都是南京各大媒体的交通记者,他们是一群特殊的“交

通专家”,看看他们对我省交通30年巨大变化的直观感受吧。从即日起,快报将与江苏省交通厅联合推出“纪念改革开放30年之记者看交通”专栏,撷其佳作,与读者共绘。

回家的路

现代快报 毛丽萍

黑的是路面,白的是分道线……一条条高速像柔滑的飘带般无尽地向远方伸展,串起城市,连起村庄,从此,都市不再遥远,城乡不再寂寞。

记忆中,回家的路曾经是昏沉沉的,15年前,30多公里的路可以“晃”上两三个小时,而从宜兴老家进一趟南京,有时还有牵着的老牛悠闲地踱步,扬起的灰尘黄蒙蒙的一片,真的没有什么好看,颠簸中唯一感到惬意的就是闭上眼睛眯一会,遗憾的是,漫长而又醒,昏昏沉沉……

1996年,沪宁高速通车,江苏省境内第一次有了高速公路,实现了高速公路“零”的突破,继而机场高速、京沪高速、宁淮高速、宁杭高速……今年,江苏高速公路总里程已达到3725公里,首轮规划的“四纵四横四联”高速公路主骨架全面建成,江苏在全国率先实现了高速公路联网畅通,实现了“千里江苏一日还”。

回家的路就这样被拉直

了,近了,半天的“晃悠”变成了数小时的消闲。一步一景,宁杭二期、宁常高速、扬溧高速……驱车行驶,领略的是“森林大道”般的风采。一路上,看不到裸露的泥土,不知名的小花竞相盛开,大树林立,而在互通枢纽区域,更有成片的树林,大小树木错落有致,绵延的草坪像绒毯将绿色不断放大。而融“景观、生态、休闲、旅游”于一体的服务区就更像无意中撞上的免费“佳肴小菜”了,宁常高速上维多利亚城堡式的风光相信会让大多数人留恋难忘:■湖特大桥,高耸入云的两座塔楼铺满教堂白、芝麻白双色大理石,整个城堡独具优雅气质,双塔之间,横空架起双层“云中餐厅”,好似“空中走廊”般神奇;餐厅下的拱门形式,强化了“湖”“大门”的设计理念,拱顶最高处距路面8米多,车辆畅通无阻。大胆的设计、视觉的震撼,在湖光山色的簇拥下更显强烈。

“无穷无尽更无红灯”的高速公路在自由的原野上张臂迎我。我崇拜速度。“这是著名诗人余光中的感叹,我想,我更崇拜这种神奇。



常州“变态男”手持剪刀专扎年轻女性 十多美眉“特殊部位”受伤

晚上八九点钟,在灯火通明的常州江南小镇路上,一位年轻女子骑着电动车正在回家的路上。突然,一位身穿大衣的摩托车手猛地靠上她,拿着个东西就向该女子的“特殊部位”打去,就在女孩还没有反应过来时,这位摩托车手就加足马力扬长而去。当年轻女孩反应过来时,“特殊部位”已经鲜血直流,想骑车抓住凶手却疼痛难忍,只好眼睁睁地看着凶手逃之夭夭。

昨天,记者从常州武进警方获悉,12月17日,网友描述的“变态男”已被抓获。突审后,该男子交代,因女友和其分手,激发他对女性的仇恨心理,遂用半把剪刀连续捅伤十多名年轻女子。目前,此案正在进一步调查中。快报记者 周青

网上疯传铁爪伤人 变态男

一提起12月10日晚上的一幕,家住横山桥的19岁姑娘王玉(化名)仍惊恐万分。据王玉姐姐说,当天晚上8点20分左右,王玉从横山桥街上的一家服装专卖店下班回家。“她一个人骑电动车往五一村方向开,经过一灯光昏暗的路段时,她听到后面传来摩托车的轰鸣声。”王玉下意识往路边靠去,摩托车从王玉左边擦过,昏暗之中她只看到车用手右手拿东西打了自己腰下部位,随即加大油门冲了出去,惊魂未定的王玉马上想起同事说过的一个骑摩托车的变态色魔,就隐约感觉有些不对劲,当时觉得小腹部位一热,就顺手一摸,“手上全是血!”

就在此时,一辆面包车经过,王玉拦车大喊救命,随后被车主送到医院。医生发现,王玉左腿根部有一个3厘米深的伤口。一场飞来横祸,前后花去医药费用2000余元,至今仍休息在家。“走一步路都钻心的疼”,王玉低声说。

连日来,一个关于在常州武进区横山桥镇出现变态男用铁爪伤人的帖子在常州各大网络论坛迅速流传。在网民的描述中,变态“铁爪男”骑着摩托车,戴着头盔,穿着军大衣,手上还有铁

爪,专门袭击女性的“特殊部位”,传言很快在网上引起一片恐慌,一些女网友留言说,“现在晚上都不敢一人出门了”。

警方数日伏击终擒“狼爪”

有类似遭遇的,不仅仅是王玉一人。同样在横山桥街上某运动品牌专卖店打工的琴琴,也在12月10日晚上下班回家时,遭遇摧花“狼手”。据其介绍,当晚她和一名女伴结伴回家,两人刚走出店门200米不到,一辆摩托车从身后追上来,车手同样用右手反手“打”了她一下。事后,琴琴才发现自己大腿根部被戳了个小洞,血流不止。琴琴回忆,“狼手”穿着一件深色的棉袄,戴着头盔,骑一辆跨骑式摩托车,身高约1米70左右。

在家人的陪伴下,王玉和琴琴先后向横山桥派出所报案。警方分析发现,12月10日左右,同类案件激增、手法类似,极有可能是同一人所为。武进警方成立专案组,在曾经的案发地点和可能的案发地点布下“天罗地网”,最终“变态男”在一次准备作案的过程中被当场抓获。

警方初步查明,犯罪嫌疑人陈某今年24岁,系武进郑陆人,是一名保安。陈某向警方交代,因被前女友甩了,遭遇感情

挫折后便想报复女性,他把剪刀一分为二,磨得异常锋利,每次持半把作案,目标多是年轻女性,每次袭击都是趁人不备,直接扎向女性的大腿根部。

变态男心理扭曲走向极端

陈某为泄私愤报复女性的行为,不仅给受害者造成巨大的人身和精神伤害,还给横山桥镇居民带来恐慌。据横山桥中学附近居民讲,自从10月份传出有人被扎的消息后,学校上夜课的女生都开始结伴回家,一些不放心的家长甚至天天接送孩子。“现在这个‘变态狂’抓住了,我们都松了口气。”居民陆大妈说。

记者上网搜索发现,因感情受挫,迁怒女性,甚至迁怒整个社会的案例并不在少数,而这些案件的“主角”往往有着共同的性格特征——容易冲动、性格孤僻、思想稚嫩。

心理学者认为,陈某因失恋受到刺激,对异性产生偏见,形成报复心理,疯狂地对女性进行变态伤害,以发泄他心中的不满和仇恨。“刀戳女性”往往可以让陈某感到一种报复的快感,情绪处于临界边缘,就像吸毒上瘾一样,“变态”的心理需求往往会让他欲罢不能,直至被抓。

号码百事通 Best Tone

百威圣诞狂欢夜

号码百事通 张震岳 岳南 南京演唱会

2008/12/24 20:00 南京五台山体育馆

票价: VIP880/680/580/380/180/100元

Merry Christmas!

订票热线: 118114/114

百事通网: www.js118114.com

冠名: 百威啤酒

主办: 江苏号百信息服务有限公司

媒体主办: 江苏经典流行音乐台 东方卫视 东方卫视

承办: 江苏东方盛世文化产业有限公司 上海白玉兰文化艺术发展有限公司

指定酒店: 江苏新世纪大酒店

订票就送价值超过300元的餐饮优惠券,让您尊享圣诞大餐;演出现场更可参加疯狂大抽奖,缤纷圣诞礼品等你来拿!